

沈阳化工大学本科教育教学审核评估

工作简报

【2024】第32期 总第32期

审核评估评建办公室

2024年12月28日

【评估动态】

- ❖ 我校召开本科教育教学审核评估推进会
- ❖ 辽宁工程技术大学党委书记岑松一行到校洽谈合作
- ❖ 匠心筑梦，育见未来——计算机科学与技术学院开展新入职教师试讲活动

【评估知识】

- ❖ 如何理解线上与入校“一体化”评估？

【评估动态】

我校召开本科教育教学审核评估推进会

为进一步推进本科教育教学审核评估评建工作，全面做好迎接 2025 年审核评估的迎评工作，12 月 26 日，学校召开本科教育教学审核评估工作推进会。校长许光文、评建办主任金志浩出席会议。教务处处长于三三主持会议。各学院（部）领导班子、学生处、招生与就业工作处、教务处、质量建设与绩效考核办公室等相关职能部门负责人参加了会议。

质量建设与绩效考核办公室主任赵慧传达了学校近期审核评估工作推进情况，介绍了审核评估预评估工作安排和师生调查问卷填写相关工作。



金志浩从评估专家的视角对审核评估工作进行了深入的分析与解读。他指出，新一轮审核评估把立德树人成效作为检验学校一切工作的根本标准，各学院（部）要以评估为契机，健全“三全育人”工作格局，提升质量意识，推进质量文化建设，促进教育教学水平和人才培养能力全面提升。

许光文对扎实推进审核评估提出三点要求。一要以高站位迎接审核评估。他表示，评估是学校提质量、强管理、促发展、树形象的机遇，各学院（部）领导班子要提高政治站位，以高度的责任感和使命感，精心安排和推进审核评估的各项工作。二要以高标准落实评估要求。各学院（部）领导班子要亲自研究、亲自部署、亲自督促，全面贯彻“学生中心、产出导向、持续改进”的教育理念，加强特色和亮点凝练，以高标准完成自评自建任务。三要以强力度做好持续改进。要压实工作责任，细化任务分工，形成上下联动、全员参与的强大工作合力，确保各项评建工作落实到位。针对暴露出来的问题和存在的薄弱环节，对标对表进行整改，确保各项工作见效达标。

辽宁工程技术大学党委书记岑松一行到校洽谈合作

12月20日，辽宁工程技术大学党委书记岑松一行来我校洽谈合作，双方在校部第二会议室召开座谈会，校党委书记周志强、评建办主任金志浩等出席相关活动。



会上，双方就贯彻落实全国、全省教育大会精神，服务我省经济建设和全面振兴进行了全面交流。围绕发挥各自办学优势，协同开展科学创新、人才培养、服务地方等事宜进行了深入洽谈，在进一步加强校际合作、实现优势互补等方面形成广泛共识。

匠心筑梦，育见未来——计算机科学与技术学院 开展新入职教师试讲活动

为提升教学质量，加强师资队伍建设。12月4日至12月26日，计算机科学与技术学院开展新入职教师试讲活动。新入职的三位教师杜威、阎晨阳、王旭进行了精心准备的试讲。他们凭借扎实的专业知识和新颖的教学方法，为在场教师呈现了精彩纷呈的课程片段。

试讲结束后，在场教师对每位试讲教师进行了全面、细致的点评。从教学内容、教学方法、教学组织、教态板书等多个方面提出了宝贵的意见和建议，为新入职教师的教学成长指明了方向。新入职教师们虚心听取意见，表示将在今后的教学工作中不断改进，努力提升教学水平。



此次新入职教师试讲活动的成功举办，不仅是对新教师教学能力的一次检验，也为学院教学交流与研讨营造了良好氛围。学院将继续为新入职教师提供更多的培训和发展机会，助力他们尽快成长为优秀的教育工作者，为计算机科学与技术学院的发展注入新的活力，推动学院在教学、科研等方面不断迈向新的台阶，为培养更多优秀的计算机专业人才奠定坚实基础。

【评估知识】

如何理解线上与入校“一体化”评估？

线上评估与入校评估“一体化”设计是新一轮审核评估制度设计的核心和关键，不仅是评估方法手段上的创新，更是评估思想理念上的丰富和发展。线上评估本身就是评估，而不是评估前的准备阶段，只有准确把握定位和内涵，才能保障新一轮审核评估落地实施“不走样”。与上轮审核评估不同，新一轮审核评估增加线上评估环节，就是要充分发挥线上评估考察不受时间、空间限制的灵活优势，调动更多的专家资源、投入更多的时间精力，更加全面、深入对学校本科教育教学工作进行审核，与入校评估“1+1>2”合力，进一步突显审核评估为学校发展“诊断开方”的初心。